

НОВОСТЬ

08.05.2025

В ВОЛГОГРАДЕ СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛА ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ-ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В преддверии 80-летнего юбилея Великой Победы сотрудники волгоградских предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» поднялись на священные 200 ступеней к главной высоте России и возложили венки и цветы к местам боевой славы на Мамаевом Кургане, а также к Вечному огню на площади Павших борцов.

В 1942-1943 годах в ожесточенных боях на главной высоте России принимали участие 36 частей и соединений Красной Армии. Мамаев курган был ключевой позицией в обороне города. На территории мемориала захоронено более 35 тысяч защитников Сталинграда.

Дань памяти им отдали представители разных поколений, молодые специалисты и их наставники. Многие пришли сюда целыми семьями.